## СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЯ

ot 22.08 2023 № 30

г. Славгород

О Комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края

В соответствии со ст.ст. 37, 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов муниципального округа город Славгород алтайского края от 20.06.2023 № 17 «Об утверждении структуры администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края», ст.48 Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края, принятого решением Славгородского городского Собрания депутатов от 24.05.2023 № 12 «О принятии Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края», Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края РЕШИЛО:

- 1. Переименовать «Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Славгорода Алтайского края» в «Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края».
- 2. Утвердить прилагаемое Положение о Комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации муниципального округа город Славгорода Алтайского края в новой редакции.
- 3. Признать утратившими силу решения Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края:
- от 21.05.2013 № 41 «Об утверждении Положения о комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Славгорода Алтайского края»;
- от 21.01.2014 № 5 «Об утверждении изменений и дополнений в Положение о комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Славгорода Алтайского края»;
- от 15.04.2014 № 21 «Об утверждении изменений и дополнений в Положение о комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Славгорода Алтайского края».

от 29.01.2019 № 04 «Об утверждении Положения о комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Славгорода Алтайского края».

от 20.09.2022 № 41 «Об утверждении изменений и дополнений в Положение о комитете по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Славгорода Алтайского края».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород

Председатель Собрания депутатов муниципального округа для Решений

С.В. Кондратов